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Κύριε Πρωθυπουργέ, 

Ατενίζοντας με αισιοδοξία το μέλλον της χώρας μας, με ευχαρίστηση ανταποκριθήκαμε 
στην  πρωτοβουλία  σας  να  οργανώσουμε  την  αποψινή  μας  εκδήλωση  στην  οποία 
εκπροσωπείται  το σύνολο των κοινωνικών και  παραγωγικών δυνάμεων καθώς και  η 
κοινωνία των πολιτών. 

Κύριε Πρόεδρε της Βουλής των Ελλήνων, 
Αιδεσιμολογιότατε, 
Κύριοι Εκπρόσωποι των Κομμάτων, 
Αγαπητοί Εκπρόσωποι της παραγωγικής και κοινωνικής ζωής, 
Κυρίες και Κύριοι, 

Εκ μέρους της Οικονομικής και Κοινωνικής Επιτροπής καλωσορίζω όλες και όλους σας, 
πιστεύοντας  ότι  η  συμμετοχή  σας  συνοδεύεται  από  την  έντονη  ανησυχία  για  την 
κατάσταση της οικονομίας και της κοινωνίας μας, αλλά και τη βούληση να συμβάλετε 
για την γρήγορη υπέρβαση όλων των δυσκολιών, ώστε η χώρα μας να βρεθεί εκ νέου 
σε ισχυρή θέση, διαψεύδοντας κακόηχες σειρήνες και απογοητεύοντας τις, διαφόρων 
ειδών, Κασσάνδρες. 

Κύριε Πρωθυπουργέ, 

Ως Οικονομική και Κοινωνική Επιτροπή ανταποκρινόμενοι στην ευθύνη που μας έχει 
αναθέσει  η  πολιτεία  και  η  κοινωνία,  πήραμε και  παίρνουμε πρωτοβουλίες,  ώστε  με 
υπευθυνότητα έναντι των θεμάτων που απασχολούν τη χώρα μας, να συμβάλλουμε, 
στο μέγιστο δυνατόν βαθμό, μέσω ενός δημιουργικού και αποτελεσματικού Κοινωνικού 
Διαλόγου, στην επίλυσή τους. 
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Αναζητούμε την κοινωνική συνεννόηση ή και συναίνεση καθώς και το άθροισμα των 
προσπαθειών επιχειρηματικής, επαγγελματικής δραστηριότητας και των εργαζομένων, 
με  βάση  τη  δυνατότητα  της  κάθε  πλευράς,  για  διέξοδο  από  κάθε  πρόβλημα  προς 
όφελος της χώρας, των πολιτών της και της κοινωνικής δικαιοσύνης. Η Ο.Κ.Ε. πέρα από 
τη  διαχρονική  συμβολή  από  την  ίδρυσή  της,  τον  τελευταίο  χρόνο  οργάνωσε  και 
οργανώνει  ένα  επιτυχή  κοινωνικό  δημόσιο  διάλογο  που  καταλήγει  σε  γνώμη 
πρωτοβουλίας για κρίσιμα θέματα όπως: 

• Η κατασκευαστική οικοδομική δραστηριότητα και πως υποστηρίζεται

• Η  Τουριστική  δραστηριότητα  και  το  πώς  γίνεται  ένα  πραγματικό  συγκριτικό 
πλεονέκτημα 

• Η λειτουργία του χρηματοπιστωτικού και τραπεζικού συστήματος και ο ρόλος 
αλλά και η ευθύνη του για την υπέρβαση της οικονομικής κρίσης 

• Το λιανεμπόριο ως συνιστώσα ενίσχυσης της απασχόλησης και διεύρυνσης της 
οικονομικής δραστηριότητας, κ.α. 

Αυτή μας η προσπάθεια θα συνεχισθεί με πιο γρήγορους βηματισμούς συνεργασίας και 
συνέργιας χωρίς ίχνος λογικής υποκατάστασης των εταίρων μας, των οποίων ο ρόλος 
είναι αυτόνομος και αναντικατάστατος.

Κεντρική μας όμως πρωτοβουλία αποτέλεσε και αποτελεί η διαμόρφωση μέσα από ένα 
δύσκολο διάλογο στο εσωτερικό μας, της Εθνικής Κοινωνικής Αναπτυξιακής Συμφωνίας 
την οποία δημοσιοποιήσαμε τον Μάρτιο 2008, κατά σύμπτωση σε αυτόν εδώ τον χώρο, 
την  οποία  ζητάμε  από  τις  πολιτικές,  κοινωνικές  και  παραγωγικές  δυνάμεις  να  την 
αξιοποιήσουν. 

Την  αξιοποίηση  αυτής  της  Συμφωνίας  αλλά  και  των  άλλων  προτάσεων  που 
περιλαμβάνονται στις γνώμες της Ο.Κ.Ε. ζητάμε πρωτίστως από την Κυβέρνηση σας και 
από εσάς προσωπικά. 

Κύριε Πρωθυπουργέ έχετε το λόγο. 
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